

Szombathelyi új gazdasági szakiskola. A Vas megyei Gazdasági Egyesület 50 éves jubileuma pedig Szombathelyre vonzza az ország összes gazdasági érdeklődőinek képviselőit és így a kiállítás alkalmával országos gazdasági színhely lesz Szombathely.

Tenyészállatkiállítás és vásár is lesz a kiállításal együtt. Ez ugyancsak a kiállítás mintegy 20.000 négyzetméteres területén nyer elhelyezést.

Ezenkívül a kongresszusok egész sorát foglalja le a 9 napos kiállítás idejét. A gardákon kívül az allatorvosok, a női szabók, a vidéki lapkiadók stb. tartják Szombathelyen országos kongresszusukat.

Az országos jelentőségű ipari és gazdasági esemény Szombathelyre vonzza az érdeklődők ezreit, akik részére a kiállítás rendezője 50 százalékos kedvezményes vasúti díj-szabást biztosított.

Megfontoltak az előkészületek már a vendégek elszállásolására, a kongresszusok színhelyének kijelölésére és általában minden olyan intézkedés, amely a legteljesebb mértékben biztosítja a szombathelyi Országos Mezőgazdasági és Ipari Kiállítás és az ezzel kapcsolatos vásár sikerét.

Szivárvány Paris fölött.

Ringat bennünket a szűk vasparipa, De a feltekő vágya még gyorsabban ezalad. Türelempedgyásunk elhanyagolt már régen,

Az álmodott város felkékén zenéje, Mint hárvány sejtelen a szivónkon halik. S a város felett az este több égen, Széled szivárványnak tarka íve hajlik.

Színes képzeteknek ragyogó játéka, Körengteteg fölé on el miért jöttél? Miért mutogatod drága koszorudat, Mit római virág szirmából köldögtél? Távolsban elvessz egy végtelen mezőn, Ahol feléd fel csak gémes kutak nyulnak, Selymes zöld páraikon pihenő pásztorok Talán megbecülnék, talán megbámulnak.

Sárja kalászonak ringó tengerével, Hogyha ő szelfűző fehér falu hazát, Egyszerű emberek őszinte szivéből, Felkőssön még hozzád szeretet, alázat. Szűkre körengteteg zajongó uccái, Karca szép ivedet nem is vezik észre. Meghajsolt raboknak nincs joguk örülni, Idejük sincs talán percnyi pihenésre.

Szótterülő rónán te vagy a magasság, Ott te vagy a szépség, az elérhetetlen. Itt az Eiffel torony majdnem hozzád hajlik, Itt az ember előtt nincsen lehetetlen. Karcsu, szép szivárvány miért jöttél ide? Talán, hogy Parisban, ahova szaladunk, Ragyogó színnel elkábítsd a szivónk, Hadd higgyünk, hogy most is, most is otthon vagyunk.

Dr. Bempori Elek.

Az iparos egység felé.

Írta: Fröhner Márton, ország. képviselő.

A magyar kézműiparosok az év Szent István napján Szolnokon iparos kongresszusra készül. Az előkészületekről látható, hogy az idei kongresszus méreteiben és tömegeiben felül fogja mutni az eddigi iparos kongresszusokat. Minden eszközt megragadtunk arra is, hogy nemcsak nagyságban legyen tekintélyünk, hanem befolyásban legyen melő a magyar iparosok nagy gyűlése.

A magyar kézműiparosok a szabad ipar romboló befolyása alól még mindig nem tudja magát kiszabadítani teljesen, de most látjuk, hogy az iparos kérdésben igen jelentős hadmozdulatokat tehetünk, amelyek nemcsak a felső köröket mozgatták meg, hanem az iparosok halálös közönyét is megtörték.

A parlamenti kézműipari bizottságot adott azoknak a kívánásoknak, amelyeket a magyar kézműiparosok felkékében régen táplál, de meghallgatásra nem talált, mert egyes köröknek az volt a felfogásuk és érdekük, hogy ha minél később jut az iparosok a maga

kvánásainak teljesítéséhez, annál jobb. Réz-szint a kényelemszeretet, részint pedig a nem-törődomség, de valjuk be őszintén, bizonyos céltartással is vezetett azokat a köröket, akik mindig jól értettek, hogy az iparosokat miképpen kell megajánlani, hogy kvánásaik egységbe sora össze ne forradjanak.

Minden törekvő-em az, hogy az iparosok különböző szerveit közös nevezőre hozzam, és megtaláljuk azt a formát, amelyen a becsületesség és őszinte iparos vezetők találkoznak. Az iparos egység, amelynek el kell jönnie, még nagyobb sujt fog adni az iparos kvánásoknak és hiszem azt, hogy a következő parlamenti kampány a magyar kézműiparosok számára igen jelentős lesz, mert nemcsak az Országos Kézműves Kamarát, hanem a rokkanlag és nyugdíj-biztosítást is fogja meghozni a magyar iparosok számára. A nyugdíj biztosításnak még az is a jelentősége, hogy egyszerre megoldódik a magyar kézműiparosoknak a hitel kérdése is, mert azok az őszinték, amelyek az iparos osztályról, részint az alkalmazottak és munkások nyugdíj alapján, részint az iparosoktól saját nyugdíjban befolyik, azzal kell, hogy megoldjunk az iparosoknak ocsó hitellel való ellátását is.

Sohasem remélt gazdasági és társadalmi befolyáshoz, süllyhos fog jutni az iparosnak, amellyel be kell teljesítenie a nemzet által az iparosra rótt kulturális, gazdasági, de szociális hivatást is. Igen termékeny idők ezek a magyar kézműiparosok részére. De az idők méhében élő ideákat csak egy egységesen gondolkodó és egységesen fellépő iparososztály képes maradanduan — intézményeket — és törvényesen megoldani. A sok aknamunka, amely megindult az iparosok önálló megszervezése és független érdeképviselete ellen, mutatja azokat a hatalmas érdekeket, amelyeket az iparosoknak meg kell védelmnie. Ha az iparosoknak ez a feltörzése kicsi jelentőségű volna, akkor nem támad volna az iparosok jó barátaiban hatalmas aktivitás, amelyel alibabak modjára minden önálló megmozdulást csirájában akartak elfojtani. Ugy látom az első rohamnak, amelyet az iparosok ellenesei indítottak, fele van, de a következő rohamokra is fel vagyunk készítve és az iparosok érzik, hogy az első nehéz harcok után sokkal erősebb, fegyverezettebb a következő harcra. Az iparosok emlékedését, szervekedését, öntudatraébredését senki meg nem akadályozhatja, amint ahogy a természet törvényein sem lehet erőszakot elkövetni. Az iparos-kérdés rendezése biztos uton van és azt meg kell oldania államférfi-nak és más tényezőnek egyaránt.

Bizom fanatikus hittel, hogy az ősz meg fogja hozni az egybefonódó iparosoknak saját tagjai felett való győzelmet és az iparos kongresszus az idén megteremtí, az iparosok egységét.

Magyar-Olasz Bank Rt.

Szombathelyi fiókja Széll Kálmán-u f

Befizetett alap és tartaléktőke cca P 26.000.000.

Folyósít rövid és hosszú lejáratu (35 évi törlesztésre)

jelzálog kölcsönöket.

Legjobban kamatoztat takarékos betéteket.

Levél a kulturáról.

Nagyságos Asszonyom, ideje már, hogy a most érkező gyümölcs és vetemény-primőrök között elbeszélgesünk küssé a szellemi táplálékokról is, amelyre a sokat emlegetett kulturafőlény mellett, ha nem is nagyobb, de talán ugyanolyan szükségünk van, miat a testi táplálékra.

Ugyebár Ön is észrevette nagyságos asszonyom, hogy a viszonyok-némi jobbrafordulásával ma még mindig ott tart az intelligens középosztály, hogy nagyon keves ügyelme fordít a szellemi táplálékra és azzal az indokolással, hogy első a kenyér — főzős pénzét elviszi a mulatók, tánclokakok és barok kávélevegőt termelibe, hogy a könnyű szórakozásnak hódoljon és charlestonozás közben beszélje meg a magyar kultúra érdekeit érintő kérdéseket.

Nehogy azt higgye nagyságos asszonyom, hogy ezzel szemrehányást akarunk tenni a szórakozóknak, mert elég mentőörölmény szól mellettük és meg tudjuk érteni, hogy a nagy ajulából magukhoz térve, hirtelen föl akarják habosolni a sokáig nélkülözött polgári gyönyöröket. Ez talán rendben is van. De az már este hogy sincs rendjén, hogy a fokozatos javulás csak egyoldalú örömköz élvezetere vezesse az embereket és más oldalon pedig teljesen elhanyagolják a szellemi táplálkozás szükséges folyamatait.

Keveset olvasnak az emberek. Sőt tovább mehetünk és megállapíthatjuk, hogy ma már azok sem igen olvasnak, akik eddig szivesen lapozgattak egy folyóirat vagy könyv lapjai között. Egyre fogy az olvasók száma, kiadók mennek tönkre, lapok árúnek meg és a magyar közönség nem akar észretérni. Pedig nemcsak a kiadókrol van szó, hanem róluk is, akik fokozatosan elhanyagolják műveltségük fejlesztését és a tanulásban kielik mindazt, amit egy intelligens ember szellemi főlényének neveznek.

Vonatkozik ez főként a mai fiatalokra. Álljon csak szóba nagyságos asszonyom bármely fiatal leányismerőseével és beszélgesen vele egy félórát. Tapaasztalni fogja, hogy a térdén felülőr soknyán, a sminkelésen és a charlestonon kívül vajmi kevés dolog fogja őt érdekelni ezen a nyomorult földteken. És ha az irodalomra fogja felélni a szót, szomorúan fogja konstataálni, hogy ismerőse, aki a XX-ik század modern gyermeke, legfeljebb Shakespearat ismeri hiből és róla is csak annyit tud, hogy nagyon szép képeket festett. De a mai irodalomról aztán fogalma sincs.

Ugy e, itt érdemes megállni, nagyságos asszonyom és elgondolkozni az elszomorító tények fölött. Hol vannak azok a drága, jó szines emléktű idők, amikor a fiatal leányok még a helyett, hogy mutogatnák a térdeiket, odahaza álltek a szines lámpaernyő alatti és élvezettel olvasgatták a könyveket és folyóiratokat? Tempera mutantur...

Több figyelmet, több szeretetet és nagyobb érdeklődést kérünk az irodalommal szemben és sokkal kevesebbet a bokorgról soknyák és a görbe charleston-lépcsék iránt.

Szentes templomban. Nagy délután 8 órakor. A délelőtti előtt Kovács Tóbiás beszédet mondott.

Nyugati... galombba vonak... dekrendi kor... pol es azerd... Tihanya. M... legreggibbi lak... tülött tényleg... rét egy évhez... ban, hanem t... előkegyenségt... ról. Hivatali... sen vezet... állók rendkívü... Távozas sokat... is inkább, me... kora dacára rug... üdéséggel int... gunk részérl... nak, hogy a j... lsten bőséges... élvezhesse a... nevezetes k... Azt a szeretet... találja fel új... ért merithet a... dához.

Dr. Horváth... Dr. Horváth... Károly plebán... szordán átvette... Athely... szentbenedek... tató, főpáti... Szabolcs... tetett át tanára... kézparancsnok... Kovács Tóbiás... tató városunk... kellemes modor... tetés és nagy... rozása általán... sajnálkozást kel...

Az adóhivatal... Az adóhivatal... fón a hivatal... költőleg is igen... rendezése is a h... megfélelők, így... nyert az

Iparosok... ipartestület... ma este tartja... loda kerthely... gát a jelek arra... jól fog sikerülni... eg minden... lehető elkövet a

Felfű... Zoltán sarvarnd... ellen már... főlegben legyelm... itott a sarvári... utasok miatt... igokat köve... telt el, amiért a... alfasatól fel... lmi vizsgálatot... kiderítette, hogy... hasznasok egész... miért is nincs... yeri.

Felvétele... m. kir. Ferenc... hogy felvétele... modhatni. A... karhus kell int... irakozni óhajt... eredeti okmány... bizonyítvány, b) ... nyitvány, c) k... nemzethűségéről... d) közhatalóság... lyamodó hadiár... haretéri szolgá... patkoreszt elny... sági bizonyítvány... kosszáról, vagy... a szűkös miota... hol laktak azelő... is laktak volna... lakhelyükön... égének, vagy... kei s vagyontal... tember 12-ig... menteségben... halgatónak... intézmények

matkozán már megie indultak a tárgyalások az előre látható, hogy a szükséges öszeg előteremtésének nem lesz semmi akadályja. Az egész akció vezetését, adminisztrálását és lebonyolítását a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara vállalta, amely a szervezés munkájának elvégzésére egyedül a legalkalmasabb.

A Kézműves Kamara kérdése. Augusztus 13, 19 és 20-án országos iparoskongresszus lesz Szolnokon, amelyen a régóta vajdó kézműves kamara kérdése el fog dőlni. A parlament öszi ciklusában a nehéz helyzetben levő iparoság minden aktuális problémáját, legfőképpen pedig a kisipari hitelt, a biztosítást és munka lehetőségeit tárgyalja a Ház elé viszik. A kongresszuson az ország minden részéből számtalan iparos fog részt venni.

Alkilnek a szivmunkoközösségek, erdőkés néktől egy érthetnek el könnyű székelt, ha naponta reggel éhgyomorral megisznak egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet. Szívzavarokosok megállapították, hogy a Ferenc József viz súlyos billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellemesen hat. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és műszerüzletekben.

Házipari tanfolyamok kérelmezése a gyűri kerületben. A földművelésügyi miniszterium által az 1928—29. évben rendezendő házipari tanfolyamok előjegyzése folyamatban

felgyűléség felhívja mindazon községek, egyesületeket, erkölcsi testületeket, melyek az 1928—29. év telén házipari tanfolyamok rendezését ohajjták, ezirányú kérelmek folyó évi szeptember hó 15-ig való beadására. A tanfolyamok munka-anyaaga kosárfonás (fűzvesztől), gyékényfonás és szövés, szalmafonás és seprőkötés, tengericsóné-fonás, fafaragás (gazdasági szerszámkészítés), vaszon szövés női kézimunka (csipkeverés, himzés). Ezen felül felsorolt munkákor valamelyikéből, esetleg többől is (külön férfiak, külön nők részére) kérelmezhető tanfolyam, kívánatos azonban, hogy olyan tárgyú tanfolyam kérelmezessék, melyhez a nyersanyag helyben vagy a közeli környéken kellő mennyiségben rendelkezésre áll. A tanfolyam engedélyezése iránt a földművelésügyi miniszteriumhoz címzett bélyegtelen kérvények beadandók: M. Kir. Házipari Felügyelőség Győr, Zrínyi-u. 6.

Az Ébredő Magyarok Egyesülete tudomásra hozza, hogy senkinek, semmiféle címen sem az egyesület nevében, sem az egyesület kezelebe tartó Sas-alkulat, valamint a munkás szakszervelet, illetve a Magyar Fascista Munkás című lap számára gyűjtésre vagy előfizetési díjak felvételére megbízást nem adott. Barki, bárhol az országban ilyen címen az egyesület nevében pénzszerzéssel foglalkozik, mint eskál a hatóságoknak átadandó. Budapest Dezód utca.

Az Újság új száma mulatságos híreket közöl az amsterdami olimpiászról és a budapesti pontlikai, színházi és szórakoztatóeseményekről. A Bölcés Rabi remékel. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal. Budapest VI. Ó-ucca 12.

A száraz nyár következtében értesüléseink szerint cséplés után már több helyen tapasztalták, hogy a buszsemekem több apró repedés van, mint az előző években. Ennek következtében a rézgálik csavázás csak a legnagyobb óvatosság mellett eszközölhető, de előszerint lenne, ha a gazdák teljesen átterőnének oly csavázószerkezt használata, amelyek a vetőmagvak csiraképességét sohasem támadhatják meg. Ma már több higanysodó és oly megbízható porpácoló szerkezt is ismeretesek, amelyek semmi esetre sem ártanak a vetőmag csiraképességének. Hogy ezen körülménynek milyen fontossága van, azt majd saját karukon tapasztalhatják a gazdák, mert igen sok esetben a rézgálik hatása következtében boldanként több q á s termés veszteséget fognak szenvedni. Az idei aratásnál s, jóllehet a múlt évben nem volt ilyen nagy meleg és szárazság — sokan tapasztalták, hogy a rézgálik csavázással szembe a modern csavázószerkezt használata után előnyös terményeredményt, az összehasonlítás mindig a rézgálik terméscsökkenő hatásának a megállapításával járt.

A szellemi munkások forgalmi adója. A budapesti ügyvédi kamara legutóbbi ülésén határozatot hozott, amely szerint sürgetmi fogja az ügyvédek forgalmi adójának a megemelését. Szeptember elsején általános értekezletet hívnak össze és csatlakozásra fogják felszólítani a többi szellemi foglalkozásu testületeket is, tehát: az orvosokat, írókat, hírlapírókat és tervező mérnököket. Az akciónál sikert remélnék.

Titkos Irena hivatalnoknő, Zilahy Irén baierina, Csontos Gyula festőművész, Király Ernő könyvtész. Érdekes és szenzációs telexelést közöl legújabb számában a Színházi Élet arról, mik voltak Budapest híres színésznői és színészei azelett. Megleő dolgok kerülnek a Színházi Élet riportja révén napvilágra. Ince Sándor népszerű hetilapjának új számában bemutatja Schakespeare Romeo és Juliáját fordítottokban, Érdekes képes beszámoló közöl ezenkívül az új szám a pesti Jane d'Arcról, aki fél a fekete hajú nőktől és mindenkinek megmondja a jövőjét. A Színházi Élet új száma hoz az amsterdami olimpiászról először abszolút részletes képes beszámolót, amelyben a nagy verseny népszerű sztárjairól és izgalmas momentumairól szmol be, ezenkívül rendkívül olvasmányos, több novellát, regényt és két szindarabot közöl az új szám, amelyek ára 1 P, negyedévi előfizetési díj 10 P. Kiadóhivatal: Erzsébet-körút 29. Cinege.

Az inspekciós, Csirkelógó gazember és David contra Goliát cabarétréfák és ezekről szindarabjegyzezt kapható a Színházi Élet szindarab osztályánál Budapest VII. Erzsébet-körút 29.

A világon minden 64-ik ember autótulajdonos. Az amerikai »Department of Commerce« statisztikája szerint a világ minden 64-ik embere autótulajdonos. Tavaly az arányszám 1:66 volt. A számítás alapját 1900 millió földi lakos képezi. Jelenleg ézemberben 29 millió 700 ezer auto áll. A vezetést az Egyesült Államok ragadták magukhoz, ahol minden ötödik emberre esik egy auto. A sorrendet Abesszinia zárja be, ahol az arány 1:91.743-hoz. Franciaországban az arány 1:41, Angliában 1:41 hez és Németországban 1:137-hez.

Operettek, szimfóniák, tréfák és zeneművek nagy választékban.

Műkedvelői elő.ásra alkalmas konferenciarek, kabarétréfák, szimfóniák, kuplék, nepsdalkok és táncslégerök kaphatók. Kis színpadra alkalmas kabarétréfák és komédiák: Első tamtvány, Szenes B. 2 férfi 1 nő P. 1.— A fecsgeő, O. Davmoff, 1 férfi 1 nő 1.— Feleségem cipője, Bekeffy L. 2 férfi 1 nő 1.— Fogadjunk, Szügyi L. 3 férfi 1 nő 1.— Főnök ur neje, Liptai L. 2 férfi 2 nő 1.50 David kontra Goliát, Bus Fekete E. 1 férfi 1 nő 1.— Gasi: c Mercedes, Harsányi Zs. 2 férfi 2 nő 1.— Göyös és Gizike, Harsányi Zs. 3 nő 1 férfi 1.— A gyászruha hölgy, Paizs E. 1 férfi 1 nő 1.— Halde, Harsányi Zs. 2 férfi 2 nő 1.— Harmadszor, Liptai L. 3 férfi 2 nő 1.50 A házi barátónk, Szentmiklóssy I. 2 férfi 2 nő 1.— Házasságközvetítő, Paizs E. 3 férfi 1 nő 1.— Hogy kell udvarolni, Guthy S. 2 férfi 1 nő 1.— Homokszák, Szőke Sz. 1.— Az idegen lakás, Forró P. 2 férfi 2 nő 1.— Az ismeretlen tettes, Vadnai L. 3 férfi 1 nő 1.— Iphigeni Siófokuszban, Karinty F. 4 férfi 2 nő 1.— Jönnek a szép teli esték, Szenes B. 1 férfi 1 nő 1.— Fenti szindarabok, valamint minden magyar szindarab megszerkezhető és megrendelhető **Cellidömölkön**

a Kemene-szalia szerkeszt.

Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke

című könyv, mely óriási érdeklődést váltott ki az egész országban, megrendelhető lapunk szerkesztőségében július 10-ig 5 pengős kedvezményes árban. Olvasóink érdekeit szolgáljuk, midőn e becses művel fenti kedvezményes árban bírjuk rendelkezésükre bocsátani. **Július 10-ike után a mű ára 8 pengő lesz.**

Legújabb felvételi, művészi cellidömölki képeslapok sok mintában kaphatók Dinkgreve Nándor papirkeresk. Visszontelárasítóznak engedmény.

Jó forgalmu utvonalon egy uccai lakás mely üzletnek is alkalmas, azonnal kiadó. Cim a kiadóban.

A világot 31 éve uraló eredeti angol The Champion kerékpárokat melyen leszálltva havi 20—30 pengős részletre. Kerékpáralkatrészeket bármely kerékpárhoz nagybani gyári árban. Külső gumi 6:80 P, belső 2:10-16l, lánccs és pedál 3:20-tól feljebb. **Láng Jakab és Fia** kerékpár és guminyagkereskedők Budapest, VIII. ker. József-körút 41. szám. 972 **Árjegyzék 700 képpel ingyen.**

Egy uccai lakás

udvari lakás azonnal kiadó. Cim a kiadóban.

Az állami kedvezményes, illetve kamatmentes akcióban részesül, ha nálunk idejében a szükséges mőtrágya mennyiséget bejelenti. 23—26 % os könnyen oldható foszfor-sava **Rhenánia foszfát. tartalmazó**

Nem mar! Nem savanyít! Nem csomósodik! **Talajának savanyúsági fokát pedig azonnal megismeri a legegyszerűbb kezeléssel, a „Földfeny”**

talajreakció (pH) meghatározó készülekkel. Ara 10 P. Az utóállamok részére beszerezhető: **DUKES és HERZOG cégnel**

Budapest V. Géza-ucca 1. (Telefon: Automata 288—09, és Automata 122—74), valamint mőtrágyákat forgalomba hozó előkelőbb cégeknel.

Alsóságon a Bazaltbánya külzélében, teljesen új házban péküzletnek való helyiség azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Kitűnő bangu, egész rövid, kereszturos vas szerkezettű 3 pedálos

ZONGORA

eladó. néhány darab szép és jó butor és antik butor is kapható felsőmesteri tanítónál.

Szindarabok

a legnagyobb választékban kaphatók Dinkgreve Nándor papirkereskedésében.

Gabonárák a heti piacon.

A Cellidömölki Hitelszövetkezet, mint a Futura megbízottja jelentése.

Cellidömölk, 1928. auguszt. 2.	
Buza	25 80
Rozs	23 80
Árpa	23 50
Zab	21 —
Tengert	—

Üzhely
a folytatán 50 kiadóhivatalban.
érett trágya
16 — eladó Cellidömölkön.
fehérnemű 1-40: E
lyezték at.
egyben
vitették
pokból
Tovább

eredeti angol kerékpárokat
leszálltva havi 20 pengős részletre. Alaktrészeket bármely kerékpárhoz nagybani gyári árban. Külső gumi, lánccs és pedál 3:20-tól, lánccs és pedál 3:20-tól feljebb. **Láng Jakab és Fia** kerékpár és guminyagkereskedők Budapest, 41. szám. 972 **Íngyenn.**

ittbanya új házban

nek onnal kiadó. vatalban.

Egy 3 mellékhely, lucernát, lokra kívül örök árban

velek. tréfák

velek

lékban.

alkalmas konferenciák, kupgerök kaphatók.

és komédiák:

1 nő P 1.—
1 nő 1.—
1 férfi 1 nő 1.—
1 nő 1.—
2 nő

Grand Hotel
Zs. 2 férfi 2 nő 1.—
3 nő 1 férfi 1.—
Budapest, 1 férfi 1.—
mert 20%, 2.—
lap ek 1.50
1. 2 férfi 2 nő 1.—
1. 1.—
1. 2 férfi 1 nő 1.—
1. 1.—
2 férfi 1 nő 1.—

5 pengő mert 20% 1.—
2 nő 1.—
3 férfi 1 nő 1.—
F. 4 férfi 2 nő 1.—
B. 1 férfi 1 nő 1.—

magyar szindarab **Cellidömölkön**

Szerkeszt.

lyezés.

Cellidömölk és ösége b. tudóslítón a Kossuth-

Nov. 1-rt

mag

kiadó. Értelrenc csend

etünket

üzletünket aug. át hazunkba he-

omásra hozzuk, zletünket kibódivatunk női kalartunk.

rtfogást kérve, lő tisztellel Br Nővérek.